

法学院

学院师资力量雄厚。现有教职员工 54 人，其中教授 19 人，副教授 17 人，博士生导师 5 人，硕士生导师 33 人，担任国家级学会常务理事 5 人，省级学会会长、副会长 10 人。专任教师毕业于北京大学、中国人民大学、武汉大学、中国政法大学、中山大学、吉林大学、西南政法大学等全国著名高校的法学专业，14 人有境外著名高校的留学和访学经历。法学院还聘请了 45 位具有丰富实践经验的律师担任本科生校外导师，构建了一支实力雄厚的实践教学团队。

学院现有 1 个法学本科专业，法学一级学科为广东省优势重点学科。学院拥有法学一级学科硕士学位授权点，和法律硕士（JM）专业学位授权点。2012 年学院成立广东第一家省级律师学院。

学院注重学生综合能力培养，培养成效显著。在改革课堂教学模式加强法学理论教学的同时，实施“观摩审判”、“法律微格教学”、“案例教学”、“模拟法庭”、“法律诊所”、“专业实习”和“法律志愿服务”等相结合的法学实践教学模式，并在广东省各级法院、各级检察院、律师事务所、仲裁委员会等法律实务单位建立了 45 家实践教学基地。投资 100 多万元建设的模拟法庭可以容纳 202 位学生，另有模拟仲裁庭、模拟调解室、微格实验室、咨询接待室、案例教学讨论室等实验室。科研训练方面，学院设立了院级“岳成法学科研基金”等多项基金，为本科生开展科研提供经费支持，学院还实施本科生全程导师制，为本科生配备导师予以科研训练等多方面的指导。学生积极参加各类竞赛活动，在导师们的精心指导下，曾获全国大学生“挑战杯”国家级二等奖、JESSUP 英文模拟法庭竞赛国内赛区二等奖等国家级和省市级奖励。在校学生司法考试通过率超过 60%，历年就业率高达 98%，考研（包括出国留学）率近 20%。自 1988 年设置法学本科专业以来，学院已培养各类法律人才 10000 余人，包括法学硕士研究生 700 多人，他们已陆续成长为各单位的骨干力量。

法学专业

本专业以培养具有较深厚法律理论素养的应用型人才为主，兼顾研究型人才的培养以及国际化人才的培养。本专业培养系统掌握法学知识，具备良好的法律学习能力和运用能力，能在国家机关、企事业单位和社会团体，特别是能在立法机关、行政机关、检察机关、审判机关、仲裁机构和律师事务所等机构从事法律工作的高级专门人才。本专业开设宪法学、法理学、中国法制史、民法、刑法学、刑事诉讼法、民事诉讼法与商事仲裁法、行政法与行政诉讼法学、商法学、知识产权法、国际法、国际经济法、案例课等 50 多门专业课程。本专业人才培养特色鲜明，培养成效显著，吸引了越来越多的优质生源，生源质量逐年提高。